OEFENOPDRACHTEN PROCENTEN

1	Normale prijs € 45
Je krijgt 18% korting.
[bookmark: _GoBack]Hoeveel moet je betalen?

2	Het inkomen is met 1,3% gestegen.
Vorig jaar was het nog € 31.780
Hoeveel bedraagt het inkomen dit jaar?

3	AH heeft een aandeel in de omzet (=marktaandeel) van 24,1%
De totale omzet in de branche is € 62,3 miljoen
Bereken de omzet van AH.

4	De oude verzekeringspremie bedroeg € 87,38
deze wordt met 5,75% verhoogd.
Hoeveel moet je nu gaan betalen?

5	De bevolking in Nederland is met 210.000 gestegen.
Vorig jaar woonde in Nederland 16,6 miljoen mensen.
Met hoeveel procent is de bevolking gestegen.

6	Een fiets kost normaal € 599. De winkel geeft een korting
van € 75. Hoeveel procent korting krijg je?

7	Chips is in de aanbieding. De prijs is verlaagd van € 1,15
naar € 0.80. Bereken de korting in procenten.

8	De benzineprijs is afgelopen week gedaald van  € 1,828
naar € 1,759. Bereken de prijsdaling in procenten.

9	Op school zitten 428 leerlingen. Hiervan komen er 86 uit
Heesch . Hoeveel procent van de leerlingen komt uit Heesch?

10	De prijs inclusief 21% btw is € 89. Hoeveel euro aan btw betaal je dan?

11	De afzet is, in vergelijking met vorig jaar met 25% gedaald . 
Dit jaar bedraagt de afzet nog maar 660.000 stuks.
Hoeveel stuks zijn er dit jaar  minder verkocht?

12	Ongeveer 70% van de leerlingen halen een voldoende voor deze toets.
	Wie nog moeite heeft met procenten komt naar de bijles van meneer Seelen
	Vorig jaar waren 21 leerlingen die een voldoende haalde, hoeveel leerlingen
	hebben vorig jaar de oefenopdrachten procenten gemaakt?
